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ATA NÚMERO VINTE E OITO

Aos dois dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois, pelas dezassete horas, uniu o Executivo da

UnÌão das Freguesias de Marrazes e Barosa, em sessão ordinária, na sede da autarquia, em Marrazes,

com a seguinte ordem de trabalhos:

Ponto um: Modificações do Orçamento da Despesa - Alterações número vinte e quatro, vinte e

cincoevinteeseis;

Ponto dois: Prova/atividade na via pública - "CROSSFIRE FIREFICHTER";

Ponto três: Prova/atividade na via pública - "1.o Passeio TTARDOC"; ........................

Ponto quatro: Prova/atividade na via pública -'LElRlA RUN";

Ponto cinco: Prova/atividade na via pública - "Vll Passeio da Primavera"; ................

Ponto seis: Projeto Kalambaka - Coorganização do Evento de formação a realizar no Salão Social; ....

Ponto sete: Pedido de cedência do Pavilhão Desportivo de Marrazes - Secção de Hóquei em Patins

Ponto oito: Altice/MEO - Proposta de instalação de lnternet no Pavilhão Polidesportivo de Marrazes;

Ponto nove: Licenciamento de obras;

Ponto dez: lnformaçôes do Presidente;

Ponto onze: Cem itérios: Emissão de Alvarás - Concessão de pa rcelas de terreno / Traslad ações. ...........

Estavam presentes, o Presidente, Paulo Alexandre de Jesus Clemente; a Secretária, Catarina

Sampaio Barbedo Dias; o Tesoureiro, Rui Manuel Branquinho Caseiro; e os Vogais, Maria lnês Teixeira

Martins, José Manuel Seiça Pereira Santos, José António Batista de Sousa Violante e Ana Elisa da

Silva da Costa Santos.

A

A sessão foi presidida pelo Presidente, Paulo Clemente. ..........

Ponto um: O Presidente informou que aprovara, as alterações número vinte e quatro, vinte e cinco

e vinte e seis do Orçamento da despesa, a vinte e três e vinte e sete de abril, e um de maio,

respetiva mente. ....................

O Executivo tomou conhecimento. ....................

Ponto dois: Relativamente ao pedido de emissão de parecer quanto à realização da atividade

"CROSSFIRE FIREFICHTER", nos dias catorze e quinze maio de dois mil e vinte e dois, o Executivo

decidiu informar de que, não vê qualquer inconveniente na realização do evento, desde que sejam

cumpridas as normas legais em vigor e asseguradas todas as medidas de segurança. ......................
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Ponto três: Relativamente ao pedido de emissão de parecer quanto à realização do "l." PASSEIO TT I
ARDOC', no dia sete de maio de dois mil e vinte e dois, conforme solicitado pela ARDOC - Associação \í X" .--ì
Recreativa Desportiva Outeiros da Cândara, o Executivo decidiu informar de que, não vê qualquer

inconveniente na realização do evento, desde que sejam cumpridas as normas legais em vigor e

asseguradas todas as medidas de segurança

Ponto quatro: Relativamente ao pedido de emissão de parecer quanto à realização da

prova/atividade "LElRlA RUN", no dia sete de maio de dois mil e vinte e dois, o Executivo decidiu

informar de que, não vê qualquer inconveniente na realização do evento, desde que sejam

cumpridas as normas legais em vigor e asseguradas todas as medidas de segurança. ......................

Ponto cinco: Relativamente ao pedido de emissão de parecer quanto à realização do "Vll Passeio

da Primavera", no dia treze de maio de dois mil e vinte e dois, conforme solicitado pelo Colégio

Conciliar de Maria lmaculada, o Executivo decidiu informar de que, não vê qualquer inconveniente

na realização do evento, desde que sejam cumpridas as normas legais em vigor e asseguradas todas

as medidas de segurança. ...............................

Ponto seis: O Executivo deliberou associar-se à organização de um Evento de Formação, a levar a

efeito pelo projeto Kalambaka, da responsabilidade de Ana Lopes, e em conjunto com o projeto

Segni Mossi (ltália) - (dança, expressão corporal e artes plásticas), que terá lugar nos dias treze,

catorze e quinze de maio.

Como entidade coorganizadora do evento, foi decidido ceder o espaço do Salão Social para o efeito,

ficando a Junta de Freguesia responsável pelos coffee breaks (quatro) e vinte refeições para os

partÌcipantes, formadores e organização. ......

Ponto sete: A secção de Hóquei em Patins do Sport Clube Leiria e Marrazes, solicitou a cedência do

Pavilhão Polidesportivo de Marrazes para a realização do curso de treinador de Hóquei em Patins,

nos dias: vinte e cinco de junho - das catorze às dezanove; e no dia vinte e seis de junho 6 - durante

O Executivo decidiu aprovar o pedido efetuado, mediante disponibilidade do pavilhão e

funcionárias.

Ponto oito: O Executivo decidiu aprovar o orçamento apresentado pela Altice/MEO, para instalação

de lnternet no Pavilhão Polidesportivo de Marrazes (Serviço M3), pelo valor de 33,33€ (trinta e três

Será remetido o respetivo pedido de cabimento à empresa de contabilidade
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Ponto nove: Licenciamento de obras.

o Processo:oN/2o1o/333

Pedido de Licença para Alteração a Operação de Loteamento (Alteração de Uso de lndústria

para lndústria, Comércio e Serviços)

Legalização do Edifício Tecnea, da ISICOM

Local Da Operação Urbanística: Rua Marco da Légua, 7OO, Carreira d'Água, União das

Freguesias Marrazes e Barosa

Requerente: ISICOM Tec. - Engenharia e Automação lndustrial, Lda., sita em Estrada da

No que concerne ao presente processo, o Executivo considera que, quanto à legalização do imóvel,

verifica-se a sua conformidade

Relativamente à rede vìária, a mesma encontra-se em razoável estado de conservaçâo. Contudo,

Por último, verifica-se que a via não dispõe de rede pluvial.

Deste modo, esta Junta passa o presente parecer favorável, desde que sejam respeitados todos os

decretos e leis em vigor para o projeto em causa.

t

Ponto dez: O Presidente prestou as seguintes informações: ..

. Foi solicitada uma reunião à empresa ls Art - Consultoria Autárquica, tendo a mesma ficado

agendada para o dia cinco de maio;

r Será realizada uma reunião no dia quatro de maio, para ser abordado o assunto relativo ao

. Será realizada uma reunião com a Arquiteta Rita Coutinho, sobre o projeto da Loja da

Urbanização dos Barros, que terá lugar no dia nove de maio, pelas dez horas;

. O Atlético Clube da Sismaria enviou convite para as comemorações do seu 76.o Aniversário,

a realizar no dia oito de maio. Estarão presentes o Sr. PresÌdente, Paulo Clemente, e o Sr.

Jorge Resende, membro da Assembleia de Freguesia; ....

. Foi decidido cancelar a Assembleia de Freguesia extraordinária, uma vez que não ficou

deliberado em Assembleia Municipal o ponto do contrato interadministrativo.

Ponto onze: Cemiténos.

O Executivo deliberou autorizar a concessão da seguinte parcela de terreno: ....

. Cemitério de Marrazes - Renovação - Sepultura número oitocentos e doze, a pedido lsabel

Salada Lopes Santos, nas condições habituais e em vigor na União das Freguesias de

Marrazes e Barosa.

r Cemitério de Marrazes - Sepultura número novecentos e trinta e oito, a pedido Maria José

Manuel, nas condições habituais e em vigor na União das Freguesias de Marrazes e Barosa;
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Cemitério de Marrazes - Sepultura número mil seiscentos e cinquenta e um, a pedido

Fernando Clemente Costa Zimas, nas condições habituais e em vigor na União das

Cemitério de Barosa - Sepultura número sessenta e três, a pedido João Filipe da Silva

Ferreira, nas condições habituais e em vigor na União das Freguesias de Marrazes e Barosa.

Foram aprovados os seguÍntes pedidos de Trasladação:

r Cemitério de Cândara dos Olivais - Trasladação das ossadas da falecida Maria Encarnação

Ferreira / Saco EspecÍf ico fornecÌdo pela Agência Seco;

r Cemitério de Cândara dos Olivais -Trasladação de ossadas, da falecida Maria da Encarnação

Ferreira, da Sepultura trezentos e setenta e dois para a sepultura perpétua número dezoito.

Por não haver mais nada a tratar e para que conste, se lavrou a presente ata que, depois de lida e

aprovada vai assinada, por todos os presentes. ......................

Preside

Tesou

Vogal

Vogal

Vogal

Vogal

retro:
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